

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Маск. новости.
1994. - Спешите
делать добро - 9/18

В мае будущего года международный благотворительный фонд Владимира Спивакова отметит свою первую годовщину. Главной акцией фонда станет музыкальный фестиваль, который маэстро в том же месяце проведет на родине — в Москве и Петербурге. Поскольку назначение фонда — содействие одаренной молодежи, то и фестиваль будет демонстрацией талантов, которым предстоит занять концертную эстраду в XXI веке. Среди них — албанский скрипач Теди Папавраами, американская певица Ольга Макарина.

Фестиваль в собственной стране — давняя мечта Владимира Спивакова. Наконец она близка к осуществлению. Все молодые музыканты будут играть в сопровождении «Виртуозов Москвы», а некоторые дадут и сольные концерты. Проблема, однако, в том, что перед ними тот же барьер, который так и не удалось преодолеть «Виртуозам» сначала в Советском Союзе, а потом и в России: у фестиваля нет своего помещения для репетиций.

Помочь делу призван фонд Спивакова — р/с 4702600009 в АКБ «Столичный», к/с 161706 в РКЦ ГУ ЦБ РФ города Москвы МФО 201791.

Его столь же благородная, сколь и бесспорная идея привлекла внимание мировых знаменитостей. В попечительский совет фонда вошли Лорин Маазель, Иегуди Менухин, Мстислав Ростропович, Юстус Франц, итальянская княгиня Марзотто, французская принцесса Магалофф. К участию в нем приглашены министр культуры России, мэр Петербурга, губернатор Нижнего Новгорода (города, где «Виртуозы» дали свой первый концерт), генеральный директор ВАЗа, президент банка «Столичный», а также Михаил Жванецкий, Владимир Максимов, Екатерина Васильева, Нина Ананиашвили, Алибек Днишев, Андрей Вознесенский. Список обещает быть длинным и оттого не менее блестящим.

Всем, кто готов материально (и морально) поддержать фонд Спивакова и его фестиваль в России, будет благодарен не только сам маэстро, но и просвещенная общественность нынешнего и следующего столетий.